



В Торбеевском районе местный житель признан виновным в изнасиловании девочки-инвалида



Собранные Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Торбеевского района. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, с использованием беспомощного состояния).

Следствием и судом установлено, что в начале мая 2015 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в одном из населенных пунктов Торбеевского района, неоднократно совершал изнасилование 12-летней дочери сожительницы. Женщина при этом дома отсутствовала. В силу возраста и состояния здоровья (ребенок является инвалидом детства) девочка не могла пресечь и оказать сопротивление превосходившему ее в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

физическом развитии мужчине. О совершаемых в отношении нее противоправных действиях несовершеннолетняя рассказала бабушке, а та в свою очередь обратилась с заявлением в правоохранительные органы. Мужчина был задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых деяний обвиняемый признал полностью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1038348>